

KEMENESVIDÉK

KÖZLEDEKŐ FÜGGETLEN ÚJSÁG.

(„KIS-CZELL és VIDÉKE”.)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KIS-CZELL és VIDÉKE”.)

Előfizetési árak:

1 évre ... 3 kor. | Helyi előfizetés ... 3 kor. —
 6 hónapra ... 2 kor. | Helyi előfizetés ... 2 kor. —

Bejelentkezési díjak: hirdetés, értesítés és másoké.

Feladványok: **Huss Gyula**

Bejelentkezési díjak: hirdetés, értesítés és másoké.

Celldömölk, „Kis-Czell”, 5-ös számú utca. — Ide kell küldeni a lap megjelenéséhez szükséges anyagot és a szerkesztőségnek a lap megjelenéséig tartó felelősséget vállalni.

Tulbecsülés.

Korunk egyik legnagyobb baja, hogy emberek tulbecsülik magukat; állásai-

... nek akarnak látszani, mint mennyire k...

Ugy látszik, mintha a fák az égig akarnának nőni — mint egy német közmondás tartja. A kezműves gyárosnak neveszi magát — és ha üzemehez gézgépet alkalmaz, még ha csak egy legényt és egy immet tart is — ebedkor és este hangosan hallatja a gézgép sipját, hogy az egész város tudja, hanyat ütött a gyár telepén.

A munkás felesége kinek sincs van egy fotózatlan ruhadarabja, nem neveszi a fiát egyszerűen Mihálynak, hanem Misikének, a leányát nem Lidának, hanem Lidikének, S ha a fiu elhagyja az iskolát és valami mesterséget tanulhatna, akkor ezt lehetetlennek tartják, — a fiu tehetségeit többre becsülik, bedugják valami hivatalba vagy irodába, hol naphosszat irdogál — ez előkelőbbnek látszik.

S mivel ez nemcsak egy, hanem számtalan sok esetben történik, azért van annyi elhibázott existencia és terjed oly ijesztő mértékben a szervilizmus.

Mindenki keresi és áhitozza az elő-

kelő összekötötteseket, sokan vannak, kik oly társaságokba furakodnak, hova nem valuk, ezért nem ritkán összekulömböznek

... nek akarnak látszani, mint mennyire k...

gekbe bocsátkoznak, melyekre sem szük-ség, sem a keresetből elég fedezet nincsen. Elkéjtük vel-menyüket és meggyőződésüket és következtetés nélkül dobálóznak az idegen szavakkal; szóval: az átkozott urhatnomság kedvéért tönkreteszik önmagukat és családjukat, aláásák: a maguk és gyermekeik boldogságát.

Ha keressük, miért találkozik manapság a nyí fiatal bünye, úgy ennek okát legtöbbször a saját és más személyek tulbecsülésében fogjuk találni. Sohasem volt annyi jogosultsága a közmondásnak: Ad-dig nyújtózkodjál, a meddig a takaród ér? mint éppen napjainkban.

A nagyravágás még nem hiba, ha az eszközöket csinyján megválogatjuk, a melyekkel a magunk elé tűzött célt elérhetjük. Nemesak egyeseknek, magának a nemzetnek is érdeke, hogy mindenki minél többre törekedjék. A ki a nagy küzdelemből visszavonul, aki inkább megelégszik a nyomoral semhogy az élet túlekedésében neki is szerep jusson, az nem szerény, hanem elhetetlen. Az nemcsak hogy nagyot sohasem

fog alkotni, amivel a maga, esetleg hazája sorsát is előbbreviheti, hanem el fog merülni a semmiség posványába. Vágyodjék tehát mindenki nagyra — de ne a képzeletben, hanem a valóságban.

... nek akarnak látszani, mint mennyire k...

lebb jusson. Ezt nagyráival elérni lehet; a külsőségek a főnem keret nem emelik a becsét — ahhoz becsületes, tisztességes munka és megfelelő képesség kell. Belső becs nélkül a nagyravágás nemcsak lealacsonyítja az emberek értékét, de egyúttal anyagilag is egy kisé érzékenyen megkárosítja őket.

A mai praktikus kor szigorúan megköveteli a szorgalmas önművelődést és ennek előbb utóbb kemény büntetéssel is sújja azokat akik többet akarnak látszani, mint a mennyire tehetségeik feljósítják őket.

A sok bűn, sikkasztás, lopás, rablás és öngyilkosság, mind a nagyravágásban magfogamsott — tulbecsülésben leli eredetét.

A magyar faj, mely lázasan dolgozik megismosodásán bünt követ el, ha a korintó szavát nem akarja követni és a rendelkezésére álló erővel takarékosan nem bánik. Nekünk ezt az erőt az urhatnomság felesleges költségeire nem szabad elfecsérelnünk, hanem törekednünk kell, hogy a

TÁRCA.

A vadászat alatt.

Írta: AMANDA.

— Ugy van az, úcsém! Hanem, nem ez bínt engem. A magam baját majd csak elvégzem magamról. De amikor látom, hogy pusztulnak az erkölcsök, romlanak az emberek. Az erőket elherdálják, az éni vagyonot szintén... Vége... Kipusztal a világ, hihalnak a magyarok.

— Sötéten lát, bátyám.

— A csudába is! Ma a magyar dologtalan, Beh másképp volt ez az én...

— Mit tudsz te, úcsém! Akkor ur volt a magyar, Úr a maga poráján,

— Hissen éppen ez a baj!

— Mi? Mit mondasz?

— Hogy éppen ez a baj most! Mert hogy ur volt valamikor, ast hiszt most, hogy megélhet a hajdani uraságából.

— Furcsán beszélsz, fiam!

— Dehogy! Magyar embernek derogál a munka. Azt hiszt, hogy az őseit szegényit meg vele. Hivatalba, dehogyan bele... El a hajdani titulusból, míg a föld a lába alól bitang-ságba kerül.

— Kesserű beszéd ez és igazságtalan!

— Kesserű? Lehet. Hanem nézzen körül bátyám. Látja ezeket az urakat itt? Régi familiák sarjadékai. Beültek a vármegyébe. Uri kényelemmel és régi virtussal... országának, de ha, — ments Isten tőle — ocsoroskadna a vármegye és kidobná őket magából, mint a tűzhányó, amelynek gyomrát megfekszik a gőzök, mi történnek akkor? Mit csinálnának?

— Szeméit!

— No lám! Mily gögősek ezek az urak Valamennyi egy-egy kis lsten. Pedig már közeledik a végök, már roskadozik a vármegye. Akkor atán jönnek a munka emberei, a név nélkülek, a derekak...

— Pompás orátor vagy fiam!

— A szívemből beszélek. En it közelök való vagyok. De már én megpróbáltam dolgozni Perze, ahogy lehetett. Nem urt a foglalkoztam, le is néstek érte, de nem bánom.

As alispán csodálkozva nézett a szilas, elegans fiura. Ki lehet vajjon?

— A puska azért nem illik a kezembe bátyám! Nem élhetek uralt passzónak.

— Ki ez a ólécog kan gyovek? kérdeste az alispán a vadászat végén az egyik ur vadásztól elgondolkodva.

A kérdezett szánakozva legyintett a kezé...

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár-köhögés, skrofulozisa, influenza

Sirolin

Roche

becságyukat ernyedetlen, lankadatlan munka révén elégtessük ki.

Munka kell a hazának! S derék, jó hazafi csak az, a ki a haza javára munkálkodik, nem pedig az, a ki többnek akar látszani, mint a mennyi — bármí hangosan kürttölje is világga hazafiságt!

B. É.

UJDONSAGOK.

Mint hófódtt Szibériában. Olyan nagy itt most a hideg, Korzón, sétányon ogyeleggí Bisoy nincs kedve senkinck...

Ha ismerés kerül élenkbe, Trécselni kedvünk nincs vele, Egy pár svid-sáot elidregrünk, Aztán róbanak mászók.

Egy pár szót... A barátságból Csak annyit hallunk itt meg ott: „A bároné“... „Lengyel“... „Birdés“ „Polónyi Géza“... „Elbukott“.

De ez a pár szó unos-untig Czendült meg a fulánkbe“ már. Szenczétó egy hétig él csak, Akár az ócska pipaszár,

Szivesen szippantunk belőle, A míg új és míg jól szelel, De ha áttasa a dohánylé, S búdik... Pfaj! Kéjjel-dobjuk el!

Polónyi Géza pipaszárát Már a dohánylével itta át, Nem is szelel... A búza szörnyu, Dobjuk bátran szemétre hát!

Es mert az ellentétek egymást Vonzak, — mindenki tudja tán, — El a dohánylével!... Mercengjünk A parfüm csábos illatán.

Háiz itt a farsang... Táncre perdül Az édes aranyifuság. A paszketten végiglibegnek Estéinkint rózaszin ruhak.

A zene szóli... Kacajba fullad Minden, mi zordon és komoly.

A politika övényére Itt senki, senki sem botol.

Politika a tanteremben Hajrá! csupán egyféle van: Sötét szemekbe nézni mélyen, Gyönyörrel, mélán, ittasan...

End

— Személyi híj. Va nits Dóme a szent Benedek-rend főkörmányzója, január 25-én városunkba érkezett a helybeli rendhás látogatására. 27-én távozott fölünk.

— Hírásság. Mihola József dr. komáromi ügyvéd, az-rdán, folyó hó 6-án cakusik örök huaséget Csehdömőkön Gayer Mariaka urléányk, fiv. Gayer Gyulané unyó kedves műveltségű leányánk.

— Uránia estély. A leányegyesület szombaton este tartotta a Korona szálló nagytermében Uránia estélyét nagyszámu közönség jelenlétében. „Erdély története a nemzeti fejedelmek korában“ és a „Magyar föld zeneje“-t olvastak fel, az estély nem volt a legskirlebbnek mondható. A felolvasó, Donáth Cornelia kisasszony, fényesen oldotta meg feladatát, nagyon érthetően és jól. A felolvasónak, már gyengebb egy kisé a hangja, s zsinál“ érzésben a közönség unalmát, a jobb ügyhoz méltó buszgalommal sietett R. indli Irén és Goldring Sarika kisasszonyok énekesámal igazán művelsi szígonalon állottak. A képek nem sikerültek teljesen, ami az objektív lencse megrepedésénck tudható be. Nem hagyhatjuk végü szó nélkül egyénány ráoneátlan ifjone feltámasztászketekégének hangos megnyilvánulását. Oly ordítást csaptak néhányan előadás közben, hogy olyat meg a muzsai becsu duhaj legényei sem csapnak.

— Szinészet. Füredi Miklós sziniszagató ma érkezik 24 tagból álló színársulatával hazánk a itt előadásait holnap kezd meg a „Korona“ szálloda nagytermében. A társulatot nem ismerjük, így ajánló sorokat nem írhatunk egyelőre a társulatról.

— Tánmulatság. A kiscelli Máv. szolgálatkának táncmulatsága a mult szombaton este folyt le a „Korona“ szálloda nagytermében. A mulatság a mult évhez arányosítva nem volt oly látogatott, mindennek dacára úgy any-gilag mint erkölcsileg sikerültnek mondható. A mulatság bevétele volt 220 korona, melyből a kiadásokat leszámlítva marad tiszta haszonnak körülbelül 80—90 korona. Ez alkalommal felülőretek: Kelenen Tivadar, Vágner Lőrinc, dr. Szinek László, Mézáros János, Novák Ferenc főpincér 4-korona, Gütmann Bódog, Halász Jenő (Pápa) Nagy András, Horváth József, Lallér Lajos 3-korona, Horváth János 2-kor., 60 fill., Nekhoffer Béla, Radó Dénes K. sémjén, Steiner Lajos ifj. Reich Imre, Németh Márkus, Horler János.

szőlő tölcserjét a gyöngyvirág. Denise boldogságot is meghosta a tavaszi napsugár, a daloló madárrák.

Denise az a bájós, excentrikus asszony oly boldog volt az 6 férjével, Fábrý Pistával, amint a virágos verandán künn ülének s nézték azt az egészen „más világot“ a mely a bronzirozott ráccson tul, a nagyvilági élet zajában keresi orvát, Kevés nő ismeri est a derék, nyugodt gyönyört, csak a finom lelkek, finom idegek kivaltsága ez.

Az állapán ur búzka volt a kuruc vejére, a patkárusa, hit a vadászat alatt ismert meg a boldogan nézte az előtte álló szép párt, ki uttotgva beszállt valami édes intimitáradl...



Miklós Lajos, Kovács Ferenc főpincér, Kovács József hívt. Szauer Gusztáv, Daniel Géza, 2—2 korona. Barka Nándor, Zeiray Károly, Macsatai István, Balog Mihály, Sutó Károly, Heimter Kálmán, Klein kává, Hercfeld Mór, Csoma János, Szeller Ödön, Németh Sándor, Puxpán Nándor, Gutman Adolf, Módos József, Merkley Ede, Horváth Antaj Bácsfalma, Reitmejer Regő Bácsfalma, Almási János, Szabó Imre, Péter Dániel, Müller Samu, Patyi Jónás, Zimbó Géza, Zámolyi Dénes, Horváth Sándor, Szloboda Károly, Fülöp József, Dobal Péter, Talabér Lajos, Németh Zoltán, Jánosa Pál, Horváth István, Kovács Vilmos 1—1 korona, Malnási Antal, Biszki Ödön 2—2 korona, Skerlák Ferenc 1 korona, Szarka Imre, Szarka János Zalaegerszeg 2—2 korona, Stern József 80 fill., Csaba László, Velekei Mihály, 60 fillér, Engelen Ferenc, Viatek Károly. 50—60 fillér, Móric Géza, Pinér János, Kiss Imre 40—40 fillér, Dániel József 20 fillér, Pátó Ferenc, Kovács Kálmán 1—1 korona.

— Mezerőités. Angyal János iskolaoltos, taly-nitót, kit a helybeli kath. iskolászák mulévi december hónapban állásában véglegesített a megyéspüspök ezen minőségében mezerőitette. Január hó 27-én, mult vasárnap iktatta be hivatalába az apátsgai templomban dr. Szinek László plébános az iskolágyermek, az iskolászák nagyszámu közönség részvételével. Ez alkalommal a plébános kivételével az előzőekben megnevezett iskolások részvételével szülőkhöz. Csak az a két, hogy olyanok, kik a beszed legjobban ráfert, igen kevésen voltak jelen.

A vármegyei határszeli vasut. A kapuvar—dev cseri helyi érdekű vasut mielőbb való létesítés ügyében megindított moigalom egyre nagyobb hullámokat ver. A napokban Csehdömőkön tartottak értekezletet a vasut ügyében. Január 23-an pedig a sopronvármegyei Mihály és Kistaud közösek érdekelteij jöttek össze tanácsozásra a vasut dolgában. A közösek a kért 50000, illetve 40000 korona hozzájárulási költségek megfizetése mellett foglalták állást. Kapuvar közösek január 27-én döntöbent a rész névbe elbivagó kérdésben.

— Penszióntási körgyűlés. A Kiscellben azekelő Kem neaalji Takarékpénztár részvény-társaság holnap tartja rendező körgyűlését az intézet saját házában levő színhelyisé-be.

A tanítók felaru vasúti jenyu. A kultusminiszter jól megokolt átiratban megkérte a kereskedelmi minisztert, hogy a nem állami tanítók és tanárok részére is engedélyessék állam vasúti jegy váltására szolgáló igazolványokat. A kereskedelmi miniszter szakvéleményét kért a Máv. igazgatóságától, amely megoldhatónak ítélte e kértet. Így hát nemcsak a nem állami tanítók is utashatnak félóra vasúti jegyekkel, amí mindenesetre örvendetes jelenség.

A patkító betegségek elleni harcban a világ legkiválcbb orvosai egyesülnek. E betegségek sorában az első helyet az Epilepszia „nyavalyatörés“ foglalja el. E bájbas szenvedőknek vizgaszul szolgálhat azon értesülésünk, mely szerint egy magyar orvos a betegség ellen új és hatékony gyógyító módszert alkalmaz, a melyért már a külföld is méltó elismerésben részesítette. Ez orvos dr. Szabó Sándor Budapest, V. Alkotmány u. 4. hol kisméreggel nyújt felvilágosítást mindazoknak, kik gyógyító módszerre szegélyével e súlyos bajtól szabadulni óhajtanak.

— A vármegye gyűlése. Vasvármegye távényhatósági bizottsága folyó évi első rendező körgyűlést február hó 18-án tartja meg Szombathelyen.

— Szombathely új közigyője. Az igazságügyminiszter a kettő választott szombathelyi közigyőzégre, egyik közigyőzéről Bárdló Ferenc dr. sümegi ügyvédet nevezte ki.

— Tisztók mulatsága. A nemcsomagani baktosés tölcserjék, felszerelésük gyarmatására ma, Nemesmagamban, Horváth János vendéglő helyiségeiben sárkúra táncmulatságot rendez.

Takarékpénztári gyűlés. Jelentük már isapunkban, hogy a Körmanden székelő Vas-Zala megyei Elő Takarékpénztár által a válságha jntott intézet ügyében értekezlet tartottak Körmanden. Az értekezlet a mult szombaton tartott meg Szerencsi Ede bankfőnök előlétele alatt, az értekezlet alkalmát a csehdömöktől és másoktól meggyőzően a közönség részvételével megtartottak. A felmérésnek mellett nyilatkozott...

vel: Ur fajta, de elszállt. Fábrý Pista, a patkárós. De patkája még nincs — tette hozzá gunyosan kacagva.

— Zsófi? Zsófi! Poroljátok ki a bundát és pakoljátok!... dörogte harányan az állapán ur harmadnapon, amikor a vadászat után újra hazérkezett az otthonába.

— Aztán a hajó, Zsófi az íns, előrebentek a szomszéd hágra, melynek a pumta hallására már Ammererte munkanyit a hajó.

Denise is eljött, megölelte atyját...

— Aztán hova megy apa?

— Postre, a miniszterhez!

Denise meglepődve nézte az öregot. Siró azajjal mondta:

— Aztán hova emya té időben? Meg talál jótál!

— A jótát! Ness olyan lából vagyok kacagva. Aztán el-hall mennem.

— Mit?

— Hogy miért? Hát temiatad! Megyek patikagyógydyát...

... Megjött a tavasz. A szép rügyfakasztó tavasz. A bokrok aljában kidugta kemény, úde...

— Halálhír. Heimler Károlyné szerdán este rövid szenvedés után meghalt, temetése pénteken délután ment végbe.

— A tartalékos katonák behívása. Az idén a tartalékos katonákat négy ízben hívják be fegyvergyakorlatra. Két tavasszi, egy nyári és egy őszi fegyvergyakorlat lesz. A tartalékosokat

ilus derekán és augusztus 28-án hívják be 18 napi fegyvergyakorlatra. A tartalékos tisztekre és tartalékos hadapródokra, valamint a volt egy éves önkéntesekre vonatkozólag külön rendeletet fog kibocsájtani a hadügyi vezetés.

— Sorahúzás. A járás kerületén 1886 évben sorahúzták a földművelők és a szőlőművelők között a nagytehermentésben.

— Parcellálás. A „Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank Részvénytársaság” a Károlyi Eendré féle magyargencsi 646 holdas birtokot, azonkívül a Doktorics féle acaadi (Pápa mellett) 180 holdas birtokot parcelláztatja és kisebb részekben eladja. Erdéklődőknek a nevezett intézet szivesen szolgál felvilágosítással.

— A vármegyei gazd, egyesület gyűlése. A vármegyei gazdasági egyesület rendez közgyűlést február hó 18-án délután fél 3 órakor tartja. Tárj. Hírdetés az

ezér 998 korona 13 fillér. Az év végén betétje maradt 567 ezer 698 korona 61 fillér. Az 1905 évi betétállománnyal szemben, a múlt 1906 évben a többletbetét volt 129 ezer 117 korona 29 fillér. A múlt év folyamán leszámított váltók összege volt 1 millió 830 ezer 958 korona 52 fillér. Jelzálogkulcsone van az intézetnek 181 ezer korona 48 fillér. Az intézet múlt évi tiszta nyeresége 8120 korona 60 fillér.

Olcso pénz. E cím alatt lapunk múlt számában, e rovatban bővebben megemlékeztünk a pénzügyöknök kölcsön közvetítő

olcsonnak hirdetik, alapszámban véve azonban ussora kamatokat fizetnek a kölcsönvevők. Egy ily olcso: 2200 koronás kölcsönről számolunk be most, melyet a kiscelli Sottler féle pénzközvetítő iroda szerzett a szentgotthárdi takarékpénztártól. Bernáth Sámuel celldömölki lakosnak. Szó szerint közzöljük a szentgotthárdi takarékpénztár ügyészenek e kölcsön ügyletnél elszámolását, mely a következő:

Tartalékok rendezésére vasra	18 —
1 1/2 % jutalék	38 —
Könyvért	2 —
Tűzbiztosítás	20 —
Portó	2.55 —
Ügyész és költségelőirányzat	118 78 —
Osszeg	2200 —

Tehát a 2200 koronás kölcsönnél 1 1/2 % jutalék és az ügyési díj, 151 kor 75 fillér. Most hátra van még Sottler pénzügyöknök ur, aki szintén követel a kölcsönvevő féltől, a kölcsön közvetítéséért 84 kor 55 fillért. Miután az illető által felvett kölcsönből nem futja ki az ügyöknök követelését a kölcsönvevő fizetni külön kell Sottler pénzügyöknök követelését megfizetnie. Ez a kölcsönpénz tehát a kamatok 6% os és 1 1/2 % jutalékkal, valamint az ügyési díjjal és az ügyöknök külön díjával uma-summárum olyan 20% os kamatnak felel meg az első évben. Mindezekon kívül az ügyöknök urak még telekkönyvi bejegyzésért is vesznek 4—5 koronát. Tehát ilyen formán néz bi a pénzügyöknök olcso kölcsönje. Jó lesz tehát óvakodni a pénzügyöknökuraktól s a helybeli ismert pénzügyöknökhez fordulni kölcsönért.

előirányzat jóváhagyása. 4. Az egyesületi ügyész lemondása és az állás betöltése 5. Az igazgató választmány megválasztása. Az 1907 évi működési program megállapítása.

— Dunántúli tudósítások. A Tuber-udóls újévi számból vesszük az alábbi számok számomat. Az elmúlt év azeptember robn 4678 hazafi pusztult el tudósításban. E Dunántúli törvényhatósága szerint a következőképp osztottak meg:

Baranya	—	—	29
Fehér	—	—	14
Székesfehérvár	—	—	47
Győr	—	—	14
Győr	—	—	27
Győr	—	—	16
Komáromvármegye	—	—	44
Komárom város	—	—	2
Moson	—	—	24
Somogy	—	—	78
Sopronvármegye	—	—	62
Sopron	—	—	5
Toina	—	—	50
Vas	—	—	91
Veszprém	—	—	80
Zala	—	—	94
Osszesen			676

Nagyfőváros, Torontal megye, minden szőlőbirtokosnak és szőlő iránt érdeklődőknek ingyen és bérmentve küldi nagy magyar, német, román vagy szerb nyelvű főárjegyzékét, mellékletekkel díszítve és készséggel ad felvilágosítást és utbaigazítást szőlők újratelésére és oltványok kezelését illetőleg.

Az Amerikába való kivándorítás meggyéből egyre tart, még a mostani téli hónapok alatt is. Mint értesülünk a tavasszal tömegesen vándorolnak ki megyánk területéről az új hazába. A munkabíró férfiak és leányok az új hazába mennék szerencsét próbálni, amely óriási kar a nemzetre és súlyos csapás megőrgadandó gunkra. Ha így tart a kivándorítás, mezei munkát kőmiseres áron sem lehet majd kapni. — Nev-Yorkból jelentik hogy az amerikai bevándorítók száma megdöbbentően emelkedik. Eddig 2000—2500 magyarországi bevándorító érkezett hetekenként a múlt hóten azonban számuk 4576-ra

— A Cunard magyar-amerikai vonal gyorsjárata február hónapban a hővezetés mentrend szerint indulnak Fiuméből Newyorkba: Február 9-én az „Ultoni”, február 16-án a „Pannonia” és február 23-án a „Carpathia”. Ezen járatokról felvilágosítást ad és a hajóhelyekre előjegyzéseket elfogad a Közponi Menetjegyiroda Budapeston (Vigadó tér 1.)

KÖZGAZDASÁG

A Kiscellben székelő „Kemenesaljai Takarékpénztár részvénytársaság” 1906 évi mérlegét közöljük lapunk mai számának hírdetés rovatában. Az intézet mérlegéből kiemeljük a következőket: Betétállománya volt az intézetnek a múlt év folyamán 797

Kérje ingyen



Hirdetéseket

Jutányos áron felvevő a kiadóhivatal.

CSATÁRY KÁROLY
polgári és egyenruha szabó
SZOMBATHELY,
Király-utca, Techt-féle házban.

Készíték a legújabb divat szerint, a legkisebb kivételben, versenyképes áruk, teljes garancia mellett, mesteri szabásban a legújomabb magyark, angol és francia szövetekből **férfi-rubákat** és elválalom bármiféle **egyenruhák** készítését is. Kívánatra mintákat küldök, avagy egy levetés-lapon történt megbízásra bárhová személyesen elmegyek. Seives támogatást kérve, — maradtam 516

Centary Károly,
polg. és egyenruha szabó
SZOMBATHELY

KEMENESALJAI KÖZGAZDASÁGI HITELBANK RÉSZV. TÁRS. CELLDÖMÖLK.

Értesítés!

Magyargencsben a Károlyi-féle 646 holdnyi, Acaadon (Pápa mellett) a Doktorics-féle 180 holdnyi birtokot

parcellázzuk

és kisebb részekben eladjuk; ugyancsintén házhelyeket is adunk el. A vételár egy részével olváruak, mely összeg után **5 százalékos kamat fizetendő.** Erdéklődők jelentkezhetnek intézetünkknél. Celldömök, 1907. évi január hó 30-án.

Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank Részv. Társ. Celldömölk.

Nácsy Sándor, Borzsonyi Jenő.

SZAKVÉLEMÉNYEK

ESTERHAZY COGNACRÓL.

A m. kir. mélyvetsen borsosított laboratorum által hivatalosan megvizsgálva és annak tudomásul vett vizsgálataik alapján az ...

ESTERHAZY COGNACOT

betegségeknél alkalmazottak az azt siker használtva mint aitchó ... és a ...
Cognacokká: vonatkozó a legjobban ajánlhatjuk

- Dr. Tauscher Vilmos Dr. Kóthy Károly
egyetemi tanár. egyetemi
- Dr. Stiller Bert. Dr. Angyan Béla
- Dr. Récey Imre Dr. Peér Imre
egyetemi tanár. kir. tan., egy. tan.
- Dr. Postik Ottó Dr. Edeon János
egyetemi tanár. egyetemi tanár

AZ ESTERHAZY COGNAC
minden előkelő főúrnak és császári
karnakadémiának ajánljuk.

Alapítottatott 1843!



ékszerek, arany, ezüst, himai ezüst evészekü-
gokat és dísz tárgyakat és

valódi svájci zseb és fali órákat
SZENZÁCIÓS
olcsó árak mellett

a 60 éve fennálló s jó hírnévnek örvendő
STEINBERGER M. UTÓDA
Benedek Császár aranyműves és órásnál

P. A. P. A. F. 5-tes 13. szám.

A Hozzánk templomával szemben.

szokásba vágó javítások, postai rendelések, pontosan és lelkiismeretesen
szolgáltatunk.

1906. évi zármérlege.

Üzleteredmény számla.

Kövelet

Fokv. lapas		Veszteség		kor.		fill.		Fokv. lapas		Nyereség		kor.		fill.		Kövelet	
Kamatokért:								Kamatokért:									
	Vizsgáló váltókamat számlának		2703.40			118.	Váltó kamat számlától		31338.61								
108.	Betét kamat		21780.15			98.	Jelzálog		9149.17								
91.	Betét kamattadó				24483.55	107.	Folyósámla kamat számlától		1336.07								
90.	Adók és költségek				2177.98	99.	Késedelmi		710.28				42584.13				
86.	Illeték				1780.84	95.	Üzletdíj						561.45				
					60.26	111.	Házbér						2878.50				
Fizetésekért:																	
105.	Tiszti és szolgálói		5020														
116.	Igazgatósági díj		1306		6326												
106.	Kiszámlázott költség				1372.65												
Vegyesekért:																	
112.	Jóteknycsel		52														
84.	Tisztviselők lakbéré		400		1152												
115.	Irodabér		700														
	Zármérleg számlának nyereségyért				8120												
				-45474.08								45474.08					

Tartozik.

Zármérleg számla.

Kövelet

Fokv. lapas		Vagyon		kor.		fill.		Fokv. lapas		Teher		kor.		fill.		Kövelet	
103.	Pénztár számlának pénzkészletért				2063.22			117.	Résvénytőke számlától								80000
81.	Ház								Tartalékalap								8769.76
73.	Felakadémiák				2600			Bruttók:									
Kötelezettségek:																	
97.	Váltó számlának		45867.87			94.	Tartalékbetét számlától		557288.61								
96.	Jelzálog		168736			98.	Heti betét		10410								567698.61
109.	Előleg		234			102.	Vizsgáló váltó										94090
110.	Folyósámlák		78449.41		69409.4	110.	Folyó számlák										7293.57
56.	Átmenő tételek				3904		Átmeneti kamat										8119.78
	Értékpapír				4000		Osztalék										145
				774237.82								8120.60					
												774237.82					

Ebből 2000 kor. n. 6. 4 százalékos koronaj. kötv.
1600 kor. n. 6. magy. jelk. bank nyer. kötv.

Celldömök, 1906. évi december hó 31-én.

Huckhansen Ede
könyvelő.

Raffel Bénes sk.,
ig. elnök.

Heimler Adolf sk. dr. Balassa János sk. Szabó József sk. Günsberger Ignác sk. Palinkás Béla sk.

A fenti üzleteredmény- és zármérleg számla tételeit az általunk felvett leltárokkal és főkönyvvel megegyezőknek és a kereskedelmi törvény, valamint az alapszabályok szerint felalítottak találunk.

Celldömök 1907. évi január hó 16-án.

Németh János sk., f. biz. tag. Nagy József sk., f. biz. elnök. Göttmann Béla sk., f. biz. tag.